

我国畜牧业总产值已超过2.9万亿元

新华社北京6月14日电(记者王宇 叶婧)农业部最新数据显示,2014年我国畜牧业总产值已超过2.9万亿元,人均肉类占有量达64公斤,直接从从事畜禽养殖的收入占家庭农业经营现金收入的1/6,畜牧业国家级产业化龙头企业达583家,占比达47%。

农业部表示,畜牧生产保持稳定增长,品种日益多样化,畜牧产业基础不断夯实,经营体制机制不断改革发展,我国现代畜牧业建设稳步推进。

据介绍,目前我国畜牧业国家级农业产业化龙头企业达583家,占比达47%,畜牧业产业化经营步伐加快。畜牧业“产加销”一体化、一、二、三产业融合发展势头加快推进,形成了一大批“企业+农户”、“企业+合作社”、“企业+基地”等形式多样互惠双赢、利益共享的生产经营模式。

此外,畜禽标准化规模养殖已成为保障畜产品供给的主力军。2010年以来,农业部启动实施畜禽养殖标准化示范创建

活动,规模养殖已成为保障畜产品市场有效供给的主要力量。2014年,全国生猪、蛋鸡、奶牛规模养殖比重分别达到42%、69%、45%。

畜禽种业科技创新也取得明显突破。近年来,农业部先后发布实施了生猪、奶牛、肉牛、肉羊、蛋鸡和肉鸡遗传改良计划,良种繁育体系初步形成,良种选育和供种能力显著提升。“十二五”以来,全国共培育畜禽新品种配套系39个,其中自主培育的蛋鸡配套系已占到全国市场份额的40%以上。

在行业发展取得突破的同时,草原生态环境正在加快恢复。监测显示,全国重点天然草原牲畜超载率从2010年的30%下降到2014年的15.2%。去年全国草原综合植被覆盖度达到53.6%,比2010年提高了2.6个百分点。

此外,牧民收入增长水平也明显加快。据统计,全国268个牧区半牧区县2014年牧民人均纯收入达到6287.7元,比2010年增加1793.3元,增幅达39.9%。

执着的追求 无悔的选择

(上接一版)由于经营模式不够健全,处处碰壁,上级旅行社也不愿意冒险跟她合作。“当时在白城已经有四五家做的比较成熟的旅行社,好多人看我年轻,公司规模小,根本不相信我。”陈博微说,父亲是她坚持做下去的最大动力。每当她工作遇到困难时,父亲都会微笑着坚定地对她说:“姑娘,只要你想干事业,爸爸就会支持你,咱俩一起创业,爸爸永远是你最坚强的后盾!”

在爸爸的鼓励和支持下,在“泰达梦想”的激励下,陈博微继续在创业的道路上执着前行。为了旅行社的发展,她四处登门拜访,将心中的想法和对白城旅游现状的分析不厌其烦地讲给别人听;让更多的人知道“泰达”这个后起之秀,她跟父亲一起为公司制作电子书屏,在街上发传单;为了系统的了解经营旅行社的行业规则,她一趟趟去上级旅行社学习业务和管理知识,将自己的专业知识和创业理念整理成笔记……经过多番努力,她的真诚和执着、她的专业和热情,终于守得云开见月明,逐渐赢得了大家的认可。就这样,陈博微开始与一家又一家旅行社签订合作协议,成功地打破了旅行社零收入的尴尬局面。

陈博微说:“刚开始连打印机、传真机都不会用,但现在我们已经拥有了自己的网站,公司经营也逐步标准化、系统化了,说起来真要感谢当初的碰壁,是挫折让我变得越来越强大。”

换位思考倾情服务

随着旅行社业务量越来越大,各种经营问题也越来越突出。对此,陈博微推出了自己的“倾情服务”法。

旅行社自成立以来,为将“泰达”创建成品牌,陈博微向消费者承诺,“从泰达旅行社出去旅游的客人,如果途中遇到任何一点与旅游合同不相符的情况,就全额退款”。旅行社还设立了专门的投诉电话,负责解决各种问题。一次,一个旅客在旅游过程中突然晕倒,陈博微立刻派人领着这名游客挂号、看病,等家人来到时,客人已经安全住进了病房。客人的家属感动地说,“泰达真好,不但旅游负责,更有企业文化,把顾客当成自己的家人,以后旅游,我就信泰达了。”

七年来,正是凭着这种“时刻为顾客着想,倾情为客户服务”的态度,“泰达”赢得了良好的口碑。由于科学的管理、出色的经营,“泰达”取得了一个又一个“唯一”:白城市唯一一家在吉

林省工商行政管理局注册的优秀旅行社、白城市旅游行业唯一一家被评为“3·15重诚信、讲信誉知名单位”旅行社、白城市唯一一家被白城市委、市政府授予“白城十佳文化企业”荣誉称号的旅行社。此外,泰达旅行社还被评为省级“青年文明号”单位。泰达旅行社逐步成为白城市旅游行业的领头羊。

泰达旅行社现有固定资产100余万元,与国内多家旅行社签有固定合作协议,也是沈阳铁道旅游集团授权的白城市唯一一家开行“夕阳红”火车旅游专列的指定单位。

“吃水不忘挖井人”,泰达一直以来从未忘记自己身上肩负的社会责任,先后解决30余人次下岗职工的就业问题。作为培养下岗再就业基地,泰达旅行社秉承着“授之以鱼,且授之以渔”的理念,先后培养10余名有旅游爱好的下岗职工参与到再就业、再为社会做贡献的事业中来。公司也多次参加各种募捐活动,先后资助30余名生活贫困的学生,受到了社会好评。

陈博微说,“泰达”的发展离不开白城人民的支持,她将坚持“诚信经营、真心待客”的泰达精神,让“泰达”继续前行,以自身的发展回馈白城人民。

白城曙光男科医院 专解男题

BCSG 白城地区唯一专业男科医院

NO.1

白城首家男科疑难杂症诊疗中心

ZHONGSHAN FIRST ANDROLOGY INCURABLE DISEASES CLINIC BASE

为了更好的维护白城男性健康,解决男科疑难疾病“反复发作,难以根治”的现状,白城曙光男科医院,推行国际尖端的诊疗技术;成立了白城首家男科疑难杂症诊疗中心。

如果您有以下男科疑难疾病,请及时到我院就诊:

久治不愈,反复治疗无效果

经过反复多次的治疗效果不佳、愈后不良或根本无效;

病因诊断不明确

每次检查治疗均得到不同的诊断结果,无法确定明确诊断结果的;

罕见病例,无法确诊

患者症状复杂、奇特、少见,诊断上难以定论,治疗上没有方法;

手术和治疗失败

由于以往治疗、手术失败者,或经过多次手术存在后遗症的;

治疗后愈后不良

恢复期漫长或无效,目前尚无特效疗法,因而无法治疗或治疗无效。



扫一扫 找男科专家

前列腺治疗中心 生殖整形专业 泌尿感染专业 性传播疾病专业 性功能障碍专业 男性不育专业

健康热线 6113 666 白城市民生东路(白城宾馆旁) 电话 1059636600

玛丽亚妇产医院



笔者来到白城玛丽亚妇产医院,立即被一种温暖所包围,一进门诊大厅,导医就微笑着询问:“请问有什么需要帮助的吗?”笔者想就这样一句亲切的问候,足以让患者减轻一半的心理负担。医院走廊、大厅里各种植物随处可见。笔者发现,医院每一楼层都设有饮水机、沙发。每个楼层都设有导诊台、候诊区,特别温馨,整个医院的风格就像家一样。



前台导诊:从您到玛丽亚开始,我们就是您的知心姐妹,您有什么需要,请告诉我,我们将第一时间为您解决,为您提供全程微笑导医服务。



专家门诊:我们坚持“问诊时间长一点,看病时间长一点,挂号时间短一点,候诊时间短一点”的诊疗模式,加强医患沟通,把病看精看细。



检验中心:当您的任何一项检查为“阳性”时,我们要免费为您再做一次才能确诊。不需要做的检查,我们绝不额外增加!



B超室:无论是正常的收费检查,还是优惠、免费检查,我们的检查时间都不少于5分钟,所以请您耐心的等,因为我在细心的查!



输液大厅:为您提供专业的护理服务,是我们工作无尚的荣耀,您只需安心就诊、检查。其他如送、取化验单、划价、交费、取药由我们来做!



专家团队:我们将不断提高医疗质量和技术水平,关注细节,为患者提供优质、安全、高效、好而不贵的医疗服务,树立妇产科医院的行业标杆。



微创手术中心:我们身为女人所以更懂女人心,你的病痛、你的担心、我们感同身受,我们努力将妇科手术的创伤和痛苦降得再小一点。



VIP套房:我们倡导亲情化服务,我们为您精心营造家的氛围,对您我们如家人一般体贴、照顾。

白城地区最大的妇产医院

全国连锁品牌医院白城玛丽亚妇产医院

玛丽亚,做好每个细节 彰显专业

进入医院,在大堂一样的前台,在家庭氛围的柔软舒适沙发上候诊等候,获得星级宾馆的人性服务。在妇科诊疗区,所有的诊室都是家庭化的装修,粉红色的墙壁、浅咖啡色的窗帘,室内飘荡着优雅的轻音乐。走进输液大厅,温暖的阳光透过巨大的落地窗照射进来。一个个航空似的座椅沙发,将输液治疗变成了一种身心休息。

玛丽亚,看病也可以成为一种享受

在参观了白城玛丽亚妇产医院以后,很多人都说,这里颠覆了她对医院的固有印象。与很多医院设施陈旧、空间狭小、拥挤嘈杂的印象不同的是,白城玛丽亚妇产医院更像是一个星级宾馆。训练有素的客服专员,随时为您引导、服务;到处是鲜明的色彩,活泼、时尚的氛围……参观过后的人都说,来过白城玛丽亚妇产医院才知道,看病原来也可以是一种享受……

玛丽亚,融汇东西方医疗精髓

玛丽亚,将东方传统的中医国粹与西方现代医学科学融汇贯通,以全新视角关注女性健康,融入时尚、健康的人文理念,为白城女性构建了一家独具特色的女性健康会所,开启白城女性健康全新时代。

玛丽亚,诠释大都市女性品位

白城玛丽亚妇产医院是继北京、上海、青岛、广州、黑龙江等地之后的又一家“玛丽亚妇产”医院,是白城市首家精细化、品牌化、时尚化的专业连锁妇产医院。

院址:白城火车站对面 预约热线:6187999



香港玛丽亚医院



上海玛丽亚妇科医院



北京玛丽亚妇产医院



武汉玛丽亚妇产医院



青岛玛丽亚妇产医院

成都玛丽亚妇产医院



无锡玛丽亚女子医院

